

不得盲目拼规模、抢份额

保监会将整治车险市场套取费用等乱象

保监会近日下发《关于整治机动车辆保险市场乱象的通知(征求意见稿)》,将重点打击车险市场套取费用、输送不正当利益等违法违规行为,促进行业持续健康发展。

近年来,我国车险保障范围不断扩大,投保率和投保责任限额明显提升,但长期以来存在的套取费用、恶性价格竞争等问题尚未得到根本解决,不仅影响车险运行效率,也损害了消费者的合法权益。

费用管控是此次监管的首要任务。根据征求意见稿,财险公司不得以直接业务虚挂中介业务等方式套取手续费;不得

以虚列“会议费”“宣传费”“广告费”“职工绩效工资”“理赔费用”等方式套取费用。

征求意见稿明确,财险公司不得盲目拼规模、抢份额;不得脱离公司发展基础和市场承受能力,向分支机构下达不切实际的保费增长任务;不得偏离精算定价基础,以低于成本的价格销售车险产品,开展不正当竞争。

同时,征求意见稿还要求财险公司不得通过返还或赠送现金、预付卡、有价证券、保险产品、购物券等方式,给予或者承诺给予投保人、被保险人除合同约定以外的利益。

在抓好费用管控的同时,

保监会还将严打财险公司通过巧立名目进行不正当利益输送。征求意见稿要求,财险公司不得通过虚增零配件项目、虚构工时项目、提升工时费定价标准等方式,故意扩大保险事故损失或增加保险理赔支出,进行不正当利益输送;不得以交纳业务保证金、承保利润分成等方式向其他机构或个人进行不正当利益输送。

保监会称,对情节严重的违法违规行为,将依法采取限制保险机构业务范围、吊销保险机构业务许可证、撤销高管人员任职资格等措施,从严从重从快进行处罚。(据新华网)



眼科专家义诊到村镇

6月6日,眼科专家在湖州市织里镇晓河村为村民检查眼科疾病。当日是第22个全国“爱眼日”,浙江省湖州市的眼科专家来到辖区村镇,为当地村民进行眼科疾病筛查、初诊,受到当地群众欢迎。

新华社记者 翁忻旸 摄

“献血达人”田颖

13年无偿献血 111次

2017年5月11日,田颖完成了自己的第111次献血。从2004年至今,13年里她的献血总量达到62400毫升,这个数字相当于10多个成年人的血液总量。“在我心中,无偿献血是一件神圣的事情。我会坚持下去,并动员更多的人参加。”田颖说。

让田颖坚持十多年如一日无偿献血的一个重要原因,是她目睹了“血液的力量”。

2004年6月,田颖去株洲市601医院看望一个病人,刚好碰到在医院工作的弟妹。弟妹刚帮一个情况危急的病人输了血,让病人的病情有了好转。

而这个病人需要的血就是和田颖一样的O型血。田颖当时非常惊讶,心里也非常激动,她没想到献血不但无害,还能挽救他人生命。从那时起,田颖就暗暗地下决心坚持献血。

只是她自己也没有想到,这一坚持就是13个年头。而13年间,她竟然成了株洲市女子“献血冠军”。一本又一本的献血证,记录了田颖这些年的爱心轨迹。

作为一名普通的无偿献血志愿者,通过自身的努力感召更多的朋友及市民加入到无偿献血的队伍,这让她感到无比

的幸福。而在无偿献血志愿者队伍的大家庭中,田颖也收获了诸多温暖。“奉献是神圣的,我们都需要在奉献中完善生命,在奉献中实现人生的价值,在奉献中收获真诚和快乐。”田颖说,比起株洲市女子“献血冠军”这个头衔,她感受更多的是无偿献血志愿服务带来的幸福和快乐。2017年3月,她荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



博览天下

“熊猫”来了



由哈萨克斯坦欧亚大学在读学生组成的萨姆鲁格舞蹈团昨日在阿斯塔纳的游乐场为市民表演节目。阿斯塔纳专项世博会将于6月10日至9月10日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举办。新华社记者 吴晓凌 摄

“亲吻”长颈鹿



昨日,在肯尼亚内罗毕的长颈鹿保护中心,游客与长颈鹿互动。在肯尼亚内罗毕的长颈鹿保护中心,游客可以抚摸长颈鹿,给它们喂食,甚至可以“亲吻”长颈鹿。

新华社记者 陈诚 摄

唱响希望



昨日,大型公益活动“唱响希望”钢琴巡展在纽约开幕,60架由各界人士捐赠并经过精心装饰的钢琴在开幕活动上亮相。在巡展期间,这60架钢琴将分别在纽约多个公共区域展出,供人们弹奏。巡展结束后,这些钢琴会陆续捐赠到教育和医疗机构,给更多的人带去音乐之美。

新华社记者 王迎 摄